新桥机场昨日顺利通过行业验收

5月30日起飞指日可待,机场所有数据须报备国际航空组织

星报讯(星级记者 王玉) 为期3天 的新桥机场行业验收,于昨日下午召开 了验收总结大会。新桥机场经过行业验 收委员会、中国民航局和相关部门现场 验收及讨论研究,认为新桥机场符合批 复的初步设计,同意通过行业验收。此 举为新桥起飞奠定了重要基础。如果一 切顺利,5月30日新桥机场将正式起飞。

根据民航规定,新机场在启用前,必 须通过行业验收。行业验收的内容大致 包括:飞行区场道工程、航站楼工艺流 程、航站楼弱电系统、航站楼专业设备、 公安消防安检工程、空管工程、供油工 程、工程概算及档案资料8大方面。

4月10日~12日,中国民航局组织 了合肥机场迁建工程行业验收,民航局 机场司、综合司、计划司、运输司、飞标 司、空管办等单位组建了行业验收委员 会,8个验收组和非民航专业工程检查 组,对合肥新桥机场进行行业验收和检 查,并形成了行业验收意见。

意见中记录,经行业验收委员会研 究讨论,合肥机场迁建工程符合批准的 初步设计,符合国家及民航有关技术标 准及规范,工程质量合格,满足使用要 求,同意通过行业验收。

据介绍,新桥机场顺利通过验收后, 有关部门将对验收意见进行完善,一旦 民航局发放许可证后,新桥机场就具备 了运营条件。

不过,拿到许可证后,不代表新桥就 可以立即起飞航线。由于新桥机场是国 际机场,该机场所有的数据都必须报备 国际航空组织。

如果这些工作进展顺利的话,5月 30日新桥机场将准点起飞。

据悉,新桥机场建成投入使用后,可 以满足2020年旅客吞吐量1100万人 次、货邮吞叶量15万吨的使用要求,并 将提高合肥机场航空运输及服务保障能 力,对促进地方经济社会发展具有重要

中央媒体看安徽

合肥经开区:

政府的唯一权力是服务

据《中国经济时报》4月9日头版头条报

早年间,合肥经济技术开发区的代表参 加全国经开区年会,总是坐在不起眼的角落, 发言也被安排在最后几个。与二十年前相 比,如今的合肥经开区已成为中部地区最大 的日资企业聚集地和台资企业首选地,中国 三大家电制造基地之一

合肥经开区二十年"蝶变"靠的是什么? 其实没有秘诀,简而言之,一靠苦干,二靠创 新。如果还要加上第三条,就是"真诚服 -真诚地服务客商,真诚地服务民众, 真诚地服务于开发区的各项事业。

安庆违法批地案"上榜"

昨日,国土资源部执法监察局公开通报 了4起违法违规案件,安庆市承接产业转移 集中区管委会违法批地案上榜。

记者 任金如

选派20名社工支援山区

记者昨日从省民政厅获悉,我省将选派 20 名专业社工人才支援贫困山区。一般选 派人员将提供1年的服务。

叶翔 记者 赵莉

巢湖效能问责6人"摘帽"

继续去年巢湖市强化效能建设免去一批 不作为或慢作为官员后,今年年初,该市再掀 效能建设问责风暴,记者昨日获悉,截至目 前,该市共通报表彰3个单位,问责13人。 其中,党政纪处分3人、通报批评4人、免职6 人。另外,还发放督办函、交办函22份。

记者 张发平



4月12日,一只大熊猫在黄山市休宁县的"大熊猫生态乐园"里玩耍。近日,为严防禽流感在动物之间传播,保证休宁县"大 熊猫生态乐园"基地动物安全,该基地坚持每天每顿对3只大熊猫科学合理饮食配方,并对动物兽舍、活动场所等禽类活动区进 行大面积的定期消毒,切断疫"禽"传播的第一道关口。 施广德 施亚磊 文/图

本月13日,市场星报、安徽财经网、合 肥业主论坛等将联手中国人民大学公共政 策研究院、海淀和谐社区发展中心,在合肥 举办首届安徽社区事务高峰研讨会。关注 社区发展,建设和谐社区是中国社会发展 的必然要求,"小社区"中也有"大文章"。

30多年的经济体制改革使我国社会结 构和社群关系发生了重要变化,国家(政 府)与社会(公民)日益分离。计划体制下 基于政府(单位)福利分房而形成的家属区 被打破,取而代之的是城市中陌生人基于 商品住宅而形成的现代社区。现代社区生 活打破了传统社会中地缘、亲缘的联接,计 划时代政府通过单位组织对家属区的垂直 管理已无法适应,社区管理于是成为现代 社会管理中的一个崭新的内容。

传统的社会管理是"大政府,小社 会"。在这种模式下,政府对社会的管理是 事必躬亲,样样包办,管得多,管得杂,抑制 了社会自主性的发挥。

"小社区"中有"大文章"

如果说在价值趋同、利益单元化的情 况下,这种管理模式还基本奏效的话,而对 价值观念和群体利益日趋多元,政府包办 所有事务的做法不仅难以奏效而且力不从 心。这就需要建立一种新型的社会治理结 构,调动社会各方的广泛参与,营造共管共 治的格局。

近年来,媒体和社会各界共同关注的 市民论坛、社区自治、业主大会,正是建立 这种新型社会治理结构的重要环节。这样 的公民自治组织既是搭建在政府与社会之 间反映社情民意的平台,也是安装在当前 社会矛盾凸显期,应对社会阶层对抗的"缓 冲器"

从实际运行情况看,类似业主委员会 这样的公民自治组织的成立与运作, 弥补 了政府管理的不足和市场体系的缺陷,在

社会管理和公共服务中越来越多地扮演着 重要角色。

中国没有经历西方社会的民主启蒙, 目前还缺少公民自治的实践,公民意识的 淡薄,自治理念的缺失,影响了社会的充分 发育,不利于当前某些社会矛盾的有效化 解,阻碍了现代化的进程。

随着中国经济的快速发展,以及全球 化和新媒体时代的到来,公民自己掌握的 资源与手段越来越多,自主意识开始觉醒, 在一些公共事务上不再愿意让政府包办, 希望自主地参与到社会治理中。对于公众 这样的诉求,政府应该鼓励并给予正确引 导。需知公民自治组织和非政府组织是公 民社会形成的必要条件,是民间力量的体 现,是联系在政府与社会之间的纽带。

社区是现代社会的基本细胞,是城市

没有改变我们的幸福额度。全球156个国

文明建设的载体。基于共存的生存空间与 共同的生活方式,社区业主成立自治组织, 自我管理、自我监督,不仅有利于为自己所 在的生存空间营造良好的生活环境,而且 有利于公民意识的培育、公民素质的提高、 城市文明的建设。从这个意义上看,社区 建设,包括社区意识的凝聚与社区事务的 参与,是现代文明城市乃至文明社会创建 的重要抓手。

中国有句古话:家和万事兴。如果说 我们的三口之家是小家,那么我们所在的 社区、城市就是大家,小家的治理要靠家人 齐心一致的努力,大家的治理也要靠家人 群策群力的行动。迈向公民社会,有一个 很重要的条件是民众的参与。参与意识的 形成不能一蹴而就,需要在日常社会事务 中点滴积累。社区建设是现代城市和社会 建设的关键,且对现代公民意识的培养起 到重要作用,我们有必要花力气做好社区 建设这篇大文章。 芮必峰 周彤

"金榜题名"、"久旱甘霖"式的大快乐、 大幸福,非生命之常态。生活里,多的是 "日出而作、日落而息"的平常日子。

平淡日子里循规蹈矩的小幸福, 总能 触碰心底里最柔软、最纯净的部分,就像牛 奶与花生的融合。花生中的植物蛋白与牛 奶中的天然乳蛋白完美交融,每一瓶银鹭 花生牛奶都饱含了优质牛奶和真正的花生

银鹭花生牛奶带您品味小幸福

营养,加上混合了绵绵的奶香与花生的香 醇口味,在舌尖上,在味蕾间,留下细细的 痕迹,只有善于发现细微小幸福的人,才能 尽享其中的醇香幼滑,品味出幸福的味道。

家,我们的幸福感指数却排在第112名。是 真不幸福?还是缺少发现? 银鹭花生牛奶 通过开盖有奖等一系列活动,赋予产品独特 生活水平的提高,物质条件的改善,却 的内涵,唤起人们对小幸福的重新认识。

这些生活中的美好,正是银鹭花生生 奶希望带给人们的一种感受与温暖。它们 既是稍纵即逝的美好,又是内心的宽容与 满足,更是对人生的感恩和珍惜。如牛奶 一样清淡、安静,健康自心,味道清心。只 要你善于发现事物好的一面,拥有感恩的 心,对生活充满热情的阳光天性,就能拥有 属于你的小幸福。